

不久的将来，这些树种将给苗木人带来实实在在的收益

有些树种，不但具有生态功能，还具有周期短、经济效益高等特点，可在城乡绿化中“大显身手”。随着城镇化建设不断深入，既能绿化又能直接产生经济效益的它们，将给苗木人带来实实在在的收益。

这些树种有：



1. 苹果

苹果的经济效益：观花：苹果花，花瓣五片，呈梅花形，花色泽鲜艳，具有独特清香；果实：苹果不但可以绿化环境，精心护理还可以结出美味的果实拿到市场上卖。



2. 花椒

花椒的经济效益：调料：花椒加工后，可变成人们厨房中常用的做饭调料；海外出口：由于花椒是中国特有树种，可以出口至日本、新加坡等地，在国际市场潜力巨大。



3. 柿

柿的经济效益：果实：果实可食用，可市场交易；柿皮：柿皮含丰富维 C、胡萝卜素，可以用作生产果冻、酒等产品的原材料；果酱：柿子进行一系列处理后，可以制作果酱，自己吃、送人、或者和工厂合作制酱都可。



4. 海棠

海棠的经济效益：果实：海棠果可食用，口感和苹果差不多，市场上有卖。



5. 樱桃

樱桃的经济效益：果实：每年到了吃樱桃的季节，市场上的樱桃价格还是比较高的；食补：樱桃的糖分，蛋白质以及维生素和铁元素的含量非常高，常吃有缓解贫血的作用。



6. 石榴

石榴的经济效益：原材料：石榴可以用作制造饮料、果醋等产品的原料；食品制造：石榴可以用作制作各种与水果有关的副食品。